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Nyhetsbrev från Kåhögs byalag mars 2025

Kallelse till årsmöte
Årsmötet för Kåhögs byalag äger rum tisdagen den 25 mars klockan 19.00. Mötet sker digitalt via Teams och länk läggs ut på hemsidan www.kahogsbyalag.se i god tid innan. Du som har betalat medlemsavgift till Kåhögs byalag är välkommen att närvara. Alla handlingar, såsom verksamhetsberättelse, verksamhetsplan och budget kommer att läggas ut på webben senast en vecka före mötet. OBS! Motioner ska vara inlämnade senast en vecka innan årsmötet för att kunna behandlas. 
Mejla motioner till info@kahogsbyalag.se
[bookmark: _heading=h.6v7iyh78cqqk]Medlemsavgift för 2025
Om du ännu inte betalat in den årliga avgiften på 175 kronor för att vara med i Kåhögs byalag så är det hög tid nu. Pengarna finansierar rishämtning, påskbrasa och midsommarfirande. Du kan betala via plusgiro 441 11 79 - 7 eller swish 123 509 82 64.

Vårstädning i Kåhög
Den 9 mars kl 11.00 samlas vi vid återvinningsstationen på Byvägen för att vårstäda Kåhög. Du får säckar, kan låna plocktång och vi delar upp området mellan oss. Du är med så länge du vill - alla bidrag gör skillnad och hindrar plast, fimpar och annat skräp från att hamna i Säveån! 
Mejla info@kahogsbyalag.se om du vill vara med.

Rishämtning till påskbrasa
Vi fortsätter traditionen med rishämtning till påskbrasan som vi tänder kl. 20.00 på påskafton den 19 april. Riset ska läggas ut i trädgårdarna på sådant sätt att det är lätt att plocka upp. Stora högar ska vara upplagda senast den 7 april, övriga mindre högar hämtas 13 april. För större högar ber vi om en summa, gärna på 200-400 kr för att kunna finansiera rishämtningen. Ni kan betala via Kåhögs byalags swish eller via plusgiro (se ovan under Medlemsavgift).


Påskbrasan 19 april kl 20.00 (ängen vid Kåhögs gård mot Lexby)
Vill du hjälpa till att vara brandvakt för påskbrasan? Det är väldigt mysigt att sitta vid elden och se glöden spraka. Du får instruktioner hur du ska agera om något händer. Vi behöver ha vakter från 22.00 - 06.00 så kan du stå en timme eller två? 
Mejla oss till info@kahogsbyalag.se

Gör en god gärning för Kåhög!
Vi vill också passa på att uppmana er att gå med i Kåhögs byalag och att vara med i styrelsen eller arbetsgrupper. I byalaget träffar du nya människor, lär känna Kåhög ännu bättre och stärker samhörigheten i vår fina lilla by.

Hör av dig!
info@kahogsbyalag.se


Hälsningar från styrelsen Kåhögs byalag
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